

Poštovani roditelji, 7. rujna 2020. počinje nova nastavna godina u potpuno drukčijim uvjetima od onih na koje smo navikli. Situacija s pandemijom covida-19 uvelike utječe na naše uobičajene životne rutine i obrasce ponašanja. Kako bismo sačuvali zdravlje svih sudionika nastavnog procesa, svih djelatnika škole, vas roditelja, ali i ljudi s kojima svakodnevno dolazimo u kontakt, nastavni proces će se morati prilagoditi.

Naša škola aktivno priprema **Model A – nastavu u školi** prema kojem svi učenici prate nastavu u školi. Uspješno provođenje nastave prema ovom modelu pretpostavlja poštivanje propisanih mjera HZJZ-a i uputa MZOS-a.; pojačanu osobnu higijenu, dezinfekciju ruku i poštivanje najvećega mogućega fizičkog razmaka između svih osoba (učitelja i učenika) u učionici. Kako nismo u mogućnosti ostvariti preporučeni fizički razmak od 1,5m, **svi učitelji i učenici od 5. do 8. razreda obvezni su nositi maske za lice**. Na početku nove školske godine Grad Zagreb je za svoje učenike osigurao po dvije maske za lice koje će ih dočekati prvi dan nastave zajedno s udžbenicima.

Svaki dan prije dolaska u školu roditelji učenicima trebaju mjeriti temperaturu, bilježiti je i potpisati se u **temperaturni dnevnik** koji učenici nose u školu. Ukoliko učenik ima povišenu temperaturu (37,2 ili više), ne dolazi u školu.

Preporuke možete pronaći na poveznicama:

1. [https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute\\_vrtici\\_i\\_skole\\_24\\_08\\_2020\\_HZJZ-1.pdf](https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf)
2. <https://mzo.gov.hr/UserDocImages//dokumenti//Modeli%20i%20preporuke%20za%20provedbu%20nastave%20u%202020-2021%2029.8.2020.pdf>

**Nastava prema Modelu A – u školi** izgledat će ovako: nastava će se za učenike od 5. do 8. razreda odvijati u smjenama prije podne i poslije podne, učenici neće imati kabinetsku nastavu, već će svaki razredni odjel boraviti u jednoj prostoriji što je sukladno uputama da se učenici različitih razrednih odjela ne miješaju. Raspored učionica po razrednim odjelima je sljedeći;

učionica 5: 5a i 8b

učionica 6: 7a i 6b

učionica 7: 5b i 6a

učionica 8: 7b i 8a

Nadalje, zbog poštivanja preporuke o nemiješanju učenika iz različitih razrednih odjela provođenja nastave za sljedeće primjere izgledat će ovako;

- 1.) **Izborna nastava informatike** (7. i 8.r.) i **obvezna nastava informatike** – u školi uz obvezno nošenje jednokratnih rukavica
- 2.) **Izborna nastava vjeronauka** – u školi
- 3.) **Izborna nastava njemačkog jezika** – u školi
- 4.) **Nastava klasičnih jezika\***;

a. Latinski jezik (5. i 6. razred) nastava će se odvijati po miješanom modelu; dok jedno razredno odjeljenje ima nastavu uživo, drugo odjeljenje u isto vrijeme u drugoj učionici nastavu prati na daljinu putem konferencijskog alata Google Meet.

b. Latinski i grčki jezik (7a i 8b) – nastava u školi

\* odvijanje nastave latinskog jezika za 5. i 6. razreda u školi podložno je promjeni

- 5.) **Dodatna i dopunska nastava** – nastava na daljinu

Školski sat traje 40 minuta, nema školskog zvona, a užina će biti u razredu umjesto u blagovaonici. Ručak neće biti moguće organizirati u školskoj kuhinji za učenike od 6. do 8. razreda, dok će se za učenike 5. razreda moći organizirati ovisno o interesu.

Nastava će u **ponedjeljak 7. rujna 2020.** početi prema sljedećem rasporedu:

**B SMJENA 5. i 7. razredi POSLIJE PODNE**

**A SMJENA 6. i 8. razredi PRIJE POPODNE**

**Učenci ulaze u školu** prema rasporedu i sa svojim razrednicima odlaze u svoje razrede. Prvi dan imaju tri školska sata. Važno je da ponesu ruksak ili torbu jer će preuzeti udžbenike koji ih čekaju u razredima.

## Raspored ulazaka učenika od 5. do 8. razreda:

	GLAVNI ULAZ (1)	BOČNI ULAZ – KUHINJA (2)	DVORANA – MALI ULAZ (3)	DVORANA – VELIKI ULAZ (4)
7:45		5. A (blagovaonica) 8. B (blagovaonica) – učionica 5 2		
7:55	7. B (učionica 8) 8. A (učionica 8) – učionica 8 1	5. B (učionica 7) 6. A (učionica 7) – učionica 7 3		7. A (učionica 6) 6. B (učionica 6) – učionica 6 2
8:05				
8:15				
13:15		5. A (blagovaonica) 8. B (blagovaonica) – učionica 5		
13:25	7. B (učionica 8) 8. A (učionica 8) – učionica 8 1	5. B (učionica 7) 6. A (učionica 7) – učionica 7 3		7. A (učionica 6) 6. B (učionica 6) – učionica 6 2

**Učenički ormarići.** Garderobni ormar učenici više neće dijeliti s učenicima iz drugih razrednih odjela, već s učenicima iz svog razrednog odjela. Stoga prvi dan nastave učenici razredniku/ci trebaju predati ključ od svog garderobnog ormara u omotnici s čitko napisanim imenom i prezimenom kako bismo mogli napraviti novu podjelu ormarića. Ormariće neće moći koristiti prvih dva tjedna nastave pa u tom razdoblju ne trebaju nositi papuče.

**Izvanučionička nastava.** Prema uputama i preporukama MZOS-a do daljnjeg odgađamo odlaske na višednevnu terensku nastavu/maturalac, te jednodnevne izlete. Posjeti kazalištima, muzejima i slično se također ne planiraju.

Učiteljsko vijeće OŠ Tina Ujevića odabralo je dva **osnovna digitalna alata** za provođenje nastave na daljinu kada će to biti neophodno (npr. zbog možebitnog pogoršanja epidemiološke slike i prelaska na C model provođenja nastave, ili kod provođenja dodatne/dopunske nastave). To su **Google Meet** konferencijski alat za rad u realnom vremenu u okviru **Google Classroom** i **Microsoft Office Teams** ili **Google Classroom** kao digitalni alat za dostavljanje i razmjenu dokumenata. O ostalim digitalnim alatima dogovarat će se profesori i učenici.

**Roditeljski sastanci** će biti organizirani online uz pomoć **Google Meet** konferencijskoga alata. U skladu s uputama MZOS-a komunikacija s roditeljima provodit će se na daljinu (telefonom, mailom, sms-om, preko već uspostavljenih društvenih grupa, npr. Whatsapp i sl.), jer roditeljima nije dozvoljen ulazak u školu.

Ove školske godine domaćini smo trima prvim razredima OŠ Petra Zrinskog koja je stradala u potresu. Naši učenici razredne nastave

pokazali su se pravim domaćinima proljetos kada smo ugostili učenike OŠ Izidora Kršnjavoga, također stradale u potresu. Važno nam je da kod naših učenika razvijamo suosjećanje prema onima koji su ostali bez svoje škole, te da im pomognemo kako bi se osjećali dobrodošli i ugodno u prostoru naše škole.

Sasvim je jasno da ova školska godina neće biti onakva kakvu smo priželjkivali. Na normalne uvjete nastave ćemo ipak još neko vrijeme morati pričekati. Do tada vas molimo za razumijevanje. U ovim novim uvjetima radimo sve što možemo kako bismo učenicima stvorili što kvalitetnije uvjete rada i omogućili ostvarenje svih odgojno-obrazovnih ciljeva. Prošle godine rada na daljinu učenici su naučili što znači preuzeti odgovornost za svoj rad, zato od učenika ove godine očekujemo da nastave u istom smjeru, da ispunjavaju svoje obveze i aktivno sudjeluju u nastavi, da poštuju Kućni red škole, kako u nastavi na daljinu, tako i na nastavi u školi. Sudjelovanje u nastavi je obvezno i svaki izostanak roditelj ili liječnik treba ispričati.